
 

   
 

 
Ronald McDonald House Charities podporí zariadenie vstupných 

priestorov Kliniky detskej chirurgie NÚDCH v Bratislave 
 
 
Bratislava, 28. január 2026 – Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities Slovakia 
(RMHC) podporila modernizáciu a vybavenie vstupných priestorov na Oddelení dievčat Kliniky 
detskej chirurgie LF UK a Národného ústavu detských chorôb (NÚDCH). Vďaka rekonštrukcii 
získalo oddelenie nielen esteticky príjemnejší, ale najmä funkčný priestor. 
 
Vstupné priestory slúžia ako miesto príjmu hospitalizovaných detí a ich sprevádzajúcich osôb, no 
zároveň sa počas roka využívajú aj na viaceré podujatia pre deti, ako napríklad oslavy MDD, 
Mikuláša či Vianoc. Priestory zároveň reflektujú zmeny platné od septembra, ktoré umožňujú 
rodičom byť počas hospitalizácie nepretržite pri svojom dieťati. Keďže kapacitné možnosti priamo 
na izbách sú obmedzené, bolo nevyhnutné vytvoriť bezpečný a praktický úložný priestor na osobné 
veci pre rodičov, resp. sprevádzajúce osoby priamo vo vstupných priestoroch oddelenia. 
 
V rámci renovácie bol priestor vybavený na mieru vyrobenými uzamykateľnými skriňami, lavicami, 
novými dverami, čalúnenými sedákmi a obkladmi, ako aj kompletným novým nábytkom. Celková 
hodnota daru predstavuje 14 509,08 EUR. 
 
„Ako Ronald McDonald House Charities sa dlhodobo snažíme reagovať na konkrétne potreby 
nemocníc a rodín hospitalizovaných detí. Sme radi, že sme mohli Národnému ústavu detských 
chorôb pomôcť aj týmto spôsobom – vytvorením praktického a príjemného vstupného priestoru, 
ktorý uľahčí každodenné fungovanie oddelenia a zároveň prinesie viac komfortu rodičom, ktorí sú 
pri svojich deťoch počas celej hospitalizácie,“ uviedla Eva Konečná, riaditeľka RMHC Slovakia. 
 
,,Prvý dojem je vždy veľmi dôležitý, veľmi nás teší, že naši pacienti a sprevádzajúci rodičia môžu  
využívať nové vstupné priestory na Oddelení dievčat Kliniky detskej chirurgie. Slúžia zároveň ako 
miesto príjmu na hospitalizácie a sme presvedčení, že príjemné a útulné prostredie zamerané na 
detského pacienta výrazne odbúra prvotný stres z neznámeho prostredia nemocničného 
prostredia. Útulné a prakticky zariadené priestory ponúkajú tiež praktické a bezpečné miesto na 
uloženie osobných vecí pre sprevádzajúcich rodičov a zákonných zástupcov malých pacientov,“  
povedal MUDr. Peter Bartoň, riaditeľ NÚDCH a poďakoval  neziskovej organizácii Ronald 
McDonald House Charities za dlhoročnú podporu najväčšej detskej nemocnice na Slovensku.  
 
Podpora vybavenia Kliniky detskej chirurgie je ďalším krokom dlhodobej spolupráce neziskovej 
organizácie RMHC a NÚDCH. Organizácia sa systematicky venuje projektom, ktoré zvyšujú kvalitu 
hospitalizácie detí a zároveň vytvárajú lepšie podmienky pre rodičov, ktorí zohrávajú kľúčovú úlohu 
v procese liečby. 
 
 


